

Cuma
20
Ağustos
1976
Yıl 6 Sayı 3403

Yarın

Günlük Siyasi Fikir Gazetesi'dir

• ÖZGÜRLÜK, İNSANLAR İÇİN GERÇEKİ İRE
• ÖZGÜRLÜK YOLUNDA EYLEM KUTSALDIR.

Sahibi:
Mehmet Özgür
Yazı İşleri Md.
Mehmet Gürsoy
Muhabir:
Yusuf Oruç

İdare yeri: Özgür Matbaası/Bilecik
Fiatlı 50 kuruştur - Tel: 284

ŞERBETÇİOTU ALIMI DURDU! Bilecik Bölgesi Şerbetçiotu üreticisi'nin sorunlarına acele çözüm bulunmalıdır..

Sadece Bilecik yöresinde ve özellikle Pazaryeri ilçemizde yetişen Şerbetçiotu, hasat mevsiminde bulunmamıza rağmen tarlaları da bekletilmektedir.

İlimiz Tekel Müdürü İğne, akaryakıt vakıfuğu nedeni ile Şerbetçiotu alımını tamamen durdurmak zorunda kalmıştır. Öte yandan, Pazaryeri ilçemizde bulunan özel sektörde ait 14'er tonluk 2 fabrika da Şerbetçiotu almamaktadır.

Merkez İlçe Tarımlar Köyü Şerbetçiotu üreticilerinin tüm mahsulü, Pazaryeri bölgesinde alıcı bulunamamasına yamıştır.

Köylülerin bu acikli durumunu üreticiler adına Tekel Müdürlüğüne dayanan muhtarlar, gerekli tedbirlerin alınmasını istemişlerdir. Ayrıca, Muhtarlarla birlikte Vali M. Rami Tan'a giden Tekel Müdürü, Şerbetçiotu üreticisinin durumunu aktarmış, doğacak zararları Tekel Müdürlüğü'nün sorumlu tutulması yolunamı belirtmiştir. İlimiz Valiliği'nin, Köy Muhtarları ve Tekel Müdürü'nün müdahaleleri üzerine ilgili yerlerle gerekli görüşünde bulun-

muş görülmüştür. Akaryakıt temini edilmemesi için İlimiz Tekel Müdürlüğü tarafından İzmit Bölge Müdürlüğüne yazılan yazıya da cevap verilmemiştir.

Görüldüğü gibi, Bilecik Şerbetçiotu üreticisi tam bir çıkmazın içine saplanmıştır. En geç bir haftalık zaman içinde soruna çözüm bulunamadığından, belde-

muze Şerbetçiotu üreticisinin 15 milyon lira zararına uğrayacağı görülmüştür.

Valimiz M. Rami Tan, bu durumda mahallî olanakları zorlamalıdır.

İlimiz Şerbetçiotuna bağlayan yolların Bilecik'te üreticinin bu acikli durumdan kurtarılabilmesi için Tekel Müdürlüğüne akaryakıt temini edilmeli-

dir. İlimizdeki kamu kuruluşlarından birçoğunda bu ihtiyacı karşılayacak akaryakıt bulunabilir.

En kısa zamanda bütün olanaklar zorlanmalıdır. Şerbetçiotunun yapısı beklemeye tahammül edemez. Çok dayanıksızdır. Biraz gecikildiğinde, tüm emekler, tüm umutlar boş gidebilir. İlgilerini uyarırız.

Bilecik'te panayır yarın başlayacak

Her yıl yapılmakta olan Bilecik panayırı yarın başlayacaktır. Devamı sayfa 3 de

Sakarya nehri üzerinde bir baraj kurulacak..

Devlet Su İşleri Bölge Müdürlüğü tarafından Sakarya nehri üzerinde büyük bir barajın kurulacağı öğ-

renilmiştir. Osmaneli ilçemize bağlı Ciciiler Köyü yöresinde kurulacak olan barajla ilgili olarak 1000 dönüm civarında tarla istimlak edilmiştir.

Zaman zaman taşan Sakarya nehri, çevresindeki ekili bağ, bahçe ve tarlaları hasara uğratmakta, köylünün büyük çapta zarara uğramasına sebep olmaktadır. Köylünü bu yöndeki şikâyetlerini ni hayet değerlendirmeye yoluna giden Devlet Su İşleri Bölge Müdürlüğü, Sakarya'nın üzerinde yapmayı tasarla-

dığı barajın gerçekleştirilmesi için çalışmalarına başlamıştır.

Barajın yapılmasının keskinleşmesi köylüler arasında sevinçle karşılanırken, istimlak bedellerinin az olması üzüntü yaratmıştır.

1972 yılında verilen beyannamelerde dönümü 400 lira gösterilen tarlaların, bugün gerçek değerinin en az 5.000 lira olduğu, bu nedenle de köylünün zor durumunda kaldığı ileri sürülmektedir. Bindigi gibi, istimlaklar mal sahibinin beyan ettiği fiyatlara üzerinden yapılmaktadır.

Osmaneli ilçemize bağlı Ciciiler köyünde 1000 dönüm arazinin istimlak edilmesinden sonra köylünün kullanabileceği tarla miktarının da büyük çapta azalığı açıklanmıştır.

Valimiz M. Rami Tan'dan, Basın ve Halkla ilişkiler bürosunun kurulmasını istiyoruz..

Birçok illerde ve hatta bazı ilçelerde olduğu gibi İlimizde de bir Basın Bürosu'nun kurulmasını istiyoruz.

İlimizdeki kamu kurumlarının ve kamu hizmetlerinin sağlıklı şekilde halka yansması için böyle bir büro kurulmasını gereksinimi duyuyoruz.

Diğer taraftan, Zübde olaylarının da basın yolu ile zamanında kamuoyuna duyurulması bizim başlıca görevlerimizdendir. Ancak, ne Janırlama, ne de Emniyet basına bu gibi haberleri versinemektedir. Bu nedenle de haber kaynaklarımız korunmakta, kurulmamaktadır.

Bilindiği gibi, haber gazetecilikte bir sermaye vardır. Verdiğimiz haberlerin toplumu üzerindeki etkileri düşülmekte, gazetenin ve birşeylerin değil, öncelikle halkın çıkarları gözönünde bulundurul-

Devamı sayfa 3 de

Söğüt Motorlu Taşıyıcılar Kooperatifi, ilk toplantısını yapıyor

Söğüt ilçemizde yeni kurulan Sürhü Sorumlu Motorlu Taşıyıcılar Kooperatifinin ilk genel toplantısı 28 Ağustos 1976 Cumartesi

si günü saat 15.00'de yapılacaktır. Devamı sayfa 3 de

si günü saat 15.00'de yapılacaktır. Devamı sayfa 3 de

Kasap Mavros

İŞİLSAN

Sen Cenevre'de hava atmıştın. Barış Hareketinden sonra... Şimdi de hava atıyorsun ya... Ordu da Kasaplık yapmıştın ya... Sen bilirsün Kasaplığın ne olduğunu... Kasaplık kesmektir. Sizin gibi. Atmaktır, tutmaktır... Biz asmadık, kesmedik, asmadık...

Çok kasaplar tanıdık. Biz çok kasaplar tanıdık. Kıbrıs'ta bir kasap vardı... Sizin kasabınız, Nikos Sampson. Bu kasabı siz Cumhuriyet İdaresinin Cumhurbaşkanı yaptınız. Bir hafta boyunca et dağıttı, insan eti, Kıbrıslı Rum dostlarına... Hemde bedava...

Öyle kasap görmemişti tüm Kıbrıslılar. Sen bu kasaptan sonra kasap oldun Bay Mavros. Bak, nerden taktin aklıma... Sen ECEVİT'e kasap diyorsun. Bana kasap diyorsun. Kırk milyona kasap diyorsun. Ve sen bir Türk'e kasap diyorsun. BİZ BEŞPARMAK DAĞLARINDA ADAM YÜZMEDİK; DÜŞMAN DOSTUM. Biz barışı götürdük Kıbrıs'a... Biz banyo kuvvetlerinde üç küçük çocuğu süngülemedik sayın Bay Mavros... AKILSIZ BAŞA FAYDA YOK... Deriz biz...

Seni biz Cenevre'den tanırız, hava atan dış işleri bakanı O havaların yok mu ya senin Hani o kasap havaların. Bilmem severmiş. Kasap havaların. Seversin ki... (Yalnız bizim kasap havası oyununa değil) (X) Kasaplık mesleğine ilgi duyuyorsun.

Kasap gibi konuşan sensin. Birde BARIŞ KUŞU ECEVİT'i dinle. Duymamışsındır belki... O zamanlar sen Yunanistan daydın.

20 Temmuz 1974... ve saat 06.10...

«Türk Silahlı Kuvvetlerinin Kıbrıs'a indirme ve çıkarma hareketi başlamış bulunuyor. Allah Mil letimizde, bütün Kıbrıslılara (Rumlarda dahil buna Bay Mavros.. lütfen dikkatini çekerim. Elinize geçerse şayet bu gazete... Siz sayın Mavros'a açık bir mektup gibi ya...) (X) Ve insanlığa hayırlı etsin. Bu şekilde insanlığa ve barışa büyük hizmette bulunmuş olacağımıza inanıyoruz. Öyle umarım ki; kuvvetlerimize ateş açılmaz ve kanlı bir çatışma olmaz. Biz aslında savaş için değil, barış için yalnız TÜRKLER'e değil, RUMLAR'da barışı getirmek için Ada'ya gidiyoruz. Bu karara ancak tüm politik ve diplomatik yolları denedikten sonra mecbur kalarak vadi. Bütün dost ülkelere, bu ara son zamanlarda yakın ilişkilere de bulunduğumuz dost ve mütefikimiz Amerika'ya ve İngiltere'ye meselenin müdahalesiz halledilebilmesi, diplomatik yollardan halledilebilmesi için gösterdikleri iyiniyetli çabalar için şükranlarımızı belirtmeyi borç bilirim. Eğer bu çabalar sonuç vermediyse, elbette sorumlusu, bu iyi niyetli gayretleri gösteren devletler devletler değildir. Tekrar bu hareketin insanlığa, milletimize ve tüm KIBRIS'lılara hayırlı olmasını dilerim.

Allahın milletimizi ve bütün insanlığı felaketlerden korumasını dilerim.» Bülent Ecevit

İşte böyle Sayın Bay Mavros. Bizim ECEVİT'imiz böyle demişti sana. Oysa sen o zaman bir kasap dükkânında, Atina'da et satıyordun galiba. Kasap olan sendin. Beyaz bir kasap gömleği vardı. Kanlı. İnsan kesiyordun. Ki.. duymamışsın bunları. Amerika'da bile gösterdiğiniz kasaplığını zı. Oysa af ettik... «Biz, biz bize silah çeken bi le severiz» dedik... Aklın Ege'demi. Aklın nerdeydi... Güçlüler af eder. Güçlüydü. Ve de güçlüydük... Güçlüzüz de.

O zamanki büyükelciniz Kozmodopulos bilir Güneç'i de, bizleri de. Sorun O'na Haksız olduğunuzu yine söyler size, yine Tanımadıysanız söyleyim size, Yunanlıy d O'da, sizin gibi. İstifa edip gitmişti... Ve Beyrut'a gimişti. Yunanistan yerine.

«BİZ SAVAŞ İÇİN DEĞİL, BARIŞ İÇİN GELİYORUZ BİZ HEM TÜRK, HEMDE RUM TOPLUMLARINI KURTARMAYA GELİYORUZ.» Bülent Ecevit

Duydunmu kasap. Venizelos ATATÜRK'ü bilir. Sende öğren ECEVİT'i. Öğrenin ECEVİT'i... İnsanın düşmanını sevmesi, Tanrısal sevgidir...

Duygusal gibi olduysa bağışlayın. Dialektik yöntemlere inemedim.

(X) İşilsan'ın deyişleridir.

Kentlerdeki altyapı yetersizliği çevre kirlenmesini arttırıyor..

Çevre kirlenmesini kontrol altına almak amacıyla Başbakanlığa bir Genel Müdürlük kurulması önerilmektedir.

Bu konuda Ege Üniversitesi Mühendislik Bilimleri Fakültesince hazırlanan bir tebliğde, kirlenmenin her geçen daha da tehlikeli bir hal aldığı öne sürülerek, Çevre kirlenmesini disiplin altına almak için, şu anda sorumlulukların dağıtıldığı birçok kuruluşların yerine toplu bir örgütlenme nişe gitmekte yarar vardır. Bu kuruluş, bü-

tün kamu ile ilgili kuruluşlarla koordinasyonunu sağlamalıdır.» denilmektedir.

Tebliğde, çevre kirlenmesi bakımından çok önemli bir sorun olan alt yapı tesislerinin yetersizliği üzerinde durularak, şöyle denilmektedir.

«Alt yapı tesislerinin tüm işletme, bakım, onarım, planlama işleri bir kuruluşta toplanmalı ve Başbakanlığa bağlı bir genel müdürlük tesis ettirilmelidir. Ayrıca, çevre kirliliği ve çevre sorunları konusunda tüm

yetkililerin haiz bir organizasyon, bir çevre bakanlığı kurularak da sorun çözümlenebilir.»

Öte yandan tebliğde kurulucaak yeni kuruluşa, büyük kentlere yeterli uzaklıkla alt yapı tesisleri de tamamlanarak organize sanayi bölgeleri hazırlanması gerektiği belirtilerek, şöyle devam edilmektedir:

«Böylece, büyük şehirlerin halk sağlığı bakımından tehlikeli duruma düşmemesi için, nüfusunu bu şehirlerde artmasına mani olacak tedbirler geliştirilebilir.»

Danıştay, iş Müfettişliğine giriş koşullarını değiştiren yönetmeliğin uygulanmasını tamamen durdurdu

İş müfettişi olabilmek için belirli fakülte ve yüksek okulları bitirmiş olma şartını kaldıran yeni yönetmelik maddesi Danıştay 5. Dairesince iptal edilmiş, Danıştay yürütmenin durdurulmasına karar vermiştir. Çalışma Bakanlığı İş Müfettişleri Derneğinden yapılan açıklamaya göre, Çalışma Bakanı Paksu tarafından değiştirilen iş müfettişleri sınav yönetmeliğinin 20

maddesinin a ve c fıkraları gereğince tüm fakülte ve yüksek okul mezunlarına iş müfettişi olabilmek için ta nınmıştır. Ayrıca, 30 yaşından gün almamış olmak eski yönetmenlikte temel koşul iken, bu yeni yönetmenlikte 35'e çıkarılmıştır. Ancak, davacı avukatları Metin Bostancıoğlu Münir Erçelik tarafından Danıştay'da açılan iptal davasında Danıştay 5. Dairesi yürüt-

menin durdurulması kararı vermiştir.

İş Müfettişleri Derneği yönetmelik değişikliğinin amacını, «Tavukçuluk uzmanı dan İlahiyat mezununa kadar tüm fakülte ve yüksek okul mezununa iş müfettişi olabilmeleri için açmak, özellikle Yüksek İslam Enstitüsü ve İlahiyat mezunlarını müfettiş yaparak çalışma hayatının odak noktalarını ele geçirmek» olduğunu öne sürmüştür.

Lübnan'da, hıristiyanlar müslümanlara ait bazı önemli bölgeleri ele geçirdi

Lübnan'da başkent Beyrut'un kuzeydoğusu ile güneydoğusu doğrudan doğruya uzanan 20 kilometrelik hattında çarpışmalar sürerken, sağcı Hıristiyanların, Zahle kentine doğru saldırıya geçtikleri ve bir Hıristiyan bölgesi olan Zahle kentine açılan yollar üzerindeki birçok kırsal yerleşme merkezini ilerici Müslümanların ve Filistinlilerin elinden aldıkları bil-

dirilmektedir.

Lübnanda Hıristiyanların denetimi altında yayın yapan «Lübnan'ın Sesi» adlı radyo nun haberlerine göre, Beyrut'un 20 kilometre doğusuna dek ilerleyen Suriye zırhlı birlikleri Lübnan dağlarındaki Filistinlilerle, ilericilerin mevzilerini zorlamışlardır. Ancak bu yolda yayınlanan haberler Filistinlilerle ilericilerin elinde bulunan radyo

tarafından tümüyle yalanlanmış ve bu türden yayınların psikolojik savaşın bir bölümünü oluşturduğu ileri sürülmüştür.

Lübnan'da sağ grupları oluşturan hıristiyanlar tarafından Suriye birliklerinin, Filistinlilerle ilericileri sürekli ateş altında tuttukları yolunda ileri sürülen iddiaları, solu kesim tümüyle reddedilmiştir.

ATATÜRK DİYORKİ



MİLLET

Önemli bir görevin yapılmasında benden evvel harekete geçen millet olmuştur. Şu ve ya bu sebeple tehir et tiğim mühim vazifeyi, millet bana ihtar etmiş ve yaptırmıştır. Bunu, milletin ortak ruhundaki yücelik ve olgunluğa parlak bir örnek olarak belirteceğim. (1930)

İlham ve kuvvet kaynağı milletin kendisi dir. (1923)

Biz çalışmamızda halkımızın yüceliğine, halkımızın azim ve imânına istinad ediyoruz. Muvaffakiyetin kaynağı bu iki kuvvet tir. (Şubat 1922)

Bu büyük halk top lantısında bulunanlar, Türkiye'de yeni bir dö nemin başladığını ve Türk Halkının artık kendi liderlerinin kuru yuculuğu altında de ğil, kendi kendisini ida

re edeceğini ilân etti ler. (1922)

Ben gerektiği zaman en büyük hediye ol mak üzere Türk Mille tine canımı vereceğim. (Haziran 1937)

Hayatımın bütün safhalarında olduğu gi bi, son zamanların buh ranları ve felâketleri arasında da, bir dakika geçmemiştir ki, her türlü huzur ve istira hatimi, her nev'î şahsi duygularımı, milletin selâmeti ve saadeti na mına feda etmekten zevk duymayayım.

Dünya üzerinde ya şamış ve yaşayan mil letler arasında demok rat doğan yegâne mil let Türklerdir. (1937)

Millet her türlü ira desini hâkim kılmağa muktedirdir. (1919)

Bilecik'te panayır yarın

Sayfa 1 den devam
İlimiz Belediye Baş kanlığı tarafından yü rütülmekte olan pana yır ile ilgili çalışmalar tamamlanmıştır.

Şehrin içinde esnaf lar için kurulan ve por tatif mağazalara satıla cak mallar yerleştiril mekte, çocukların eğ lence yeri olan atlı karınca ve sahncıklar da kurulmaktadır.

Yarın başlayacak o lan panayır Pazartesi gününe kadar devam edecektir.

Valimiz M. Rami Tan'dan, Basın

Sayfa 1 den devam
maktadır.

Ülke sorunlarına ve toplumsal sorunlara yak laşım sağlamanın ve çö züm yolu bulmanın en iyi aracı yayın organıdır. «YARIN» gazetesi, yayınladığı yazı ve ha berlerde bu ilkeler üze rinden hareket etmek tedir.

İlimizde Basın ve Halkla ilişkiler bürosu nun kurulması kesinlikle yararlı olacaktır. Yazımızın başında da belirttiğimiz gibi, özelikle kamu hizmetleri nin sağlıklı biçimde hal ka yansıtılmasında bu büronun hizmeti bü yük olacaktır.

Sayın Valimiz M. Rami Tan'dan, Basın Bürosu'nun kurulması nı istemekteyiz. Böylece, Bilecik basınına bü yük fayda sağlamış olacaktır.

«YARIN»

Bilgi Köşesi :

İLLERİMİZ

27 GAZİANTEP

Güneydoğu Anadolu bölgesinin başlıca ticaret ve endüstri merkezi ve en büyük şehridir. Nüfusu: 220.000.

Şehir yer yer tepelik ve düzlüklerin yer aldığı bir taban üzerine yayılmış, daha çok kuzeydeki Kaletpe çevresinde gelişmiş tir. Gaziantep ovasının kayalık yamaçların da birçok mağaralar bulunur. Bunlardan bir kısmı şimdi yerleşme alanı içinde kalmıştır. Şehir, dere kanallarının suladığı bağ ve bahçelerle kuşatılmıştır. Şehrin eski kısmında evlerin çoğu 1-3 katlı eski taş yapılardır. Yeni gelişen Mahallelerde ise apartmanlar ile geniş caddeler ve sokaklar vardır. Son yıllarda gittikçe büyüyen şehir, İstasyon'un kuzeyine doğru taşmıştır. Eski çağlarda kurulan şehir şimdiki den 10 km. kadar uzakta idi ve Dolikhene adını taşırdı. Bugünkü şehrin eskiden adı Ayıntap'tı. Daha sonra Antep ve Fransız işgalindeki kahramanlığından ötürü 1921'de Gazi adını almıştır.

Şehir eski eserleri; Kaleleri, Höyükleri ve Yaylalarıyla turizm bakımından önem taşır. Birçok otel, lokanta, gazino ile park ve bahçeleri vardır. İskelesi olan Iskenderun'a 191 km. uzaklıktadır.

Yazları çok sıcak ve kurak, kışları sert geçtiği Gaziantep ilinde halkın başlıca geçim kaynağını tarım, hayvancılık ve el sanatları teşkil eder. Zengin bir folklara sahip olan Gaziantep ilinin ilçeleri; Araban, İslahiye, Kilis, Oğuzeli, Nizip ve Yavuzeli'dir.

Söğüt Motorlu Taşıyıcılar Kooperatifi, ilk toplantısını

Sayfa 1 den devam
Merkez İlçe ve di ğer ilçelerimizin tümün de bulunan Motorlu ta şıyıcılar Kooperatifi'nin Söğüt İlçemizde de ku rulması için bazı şoför ler tarafından girişimde bulunulmuş ve kısa sü rede gerçekleştirilmiştir. Şoförler arasında büyük ilgi gören koope ratifin üye sayısının beklenenden çok daha fazla olduğu söylenmek tedir.

Birçok işkollarında olduğu gibi, motorlu vasıtaları içeren işkolun da da şoförlerin örgüt lenmesi olumlu karşılan mıştır.

Şu anda oto garajın daki ufak bir bürodan idare edilmekte olan Söğüt Motorlu Taşıyıcı lar Kooperatifi'nin önü müzdeki aylarda daha geniş ve modern bir ya pıya taşınacakları öğ renilmiştir.

ABONE FİYATI

Yıllık	:	150 TL.
Altı aylık	:	75 "
Üç aylık	:	40 "

Gününü geçen sayılar 100 kuruştur.



ILAN TARİFESİ

Resmi ilan	cm. 30 TL.
Tescil ilanı	cm. 15 "
Özel ilanlar	cm. 10 "

Gazetemiz Basın Yasasına uymayı kabul ve taahhüt etmiştir.

Yarın Spor

ABD'den gelen yüzücülerimizle Balkan Yüzme Şampiyonasında altın madalya bekliyoruz

Balkan Yüzme Şampiyonasına, Millî Takımımız, ABD'den takviyeli iki sporcü ile katılacaktır. İkisi de bayan olan trampelen atlayıcısı Peri Suzan Özkum ile yüzücü Leyla Arık'tan ilgililer madal beklemektedirler.

Trampelen atlayıcı Peri Suzan Özkum, millî mayo ile ilk olarak 1975 Akdeniz Oyunları için Cezayir'de yarışmıştı. İkinci kez de Montreal Olimpiyatına katıldı. Daha sonra Yüzme Federasyonunun çağırısına uyarak Balkan Yüzme ve Atlama Şampiyonası için Türkiye'ye geldi ve millî takım ile birlikte Bükreş'e gitmiştir.

Leyla Arık ise, ilk kez millî mayoyu Balkan Şampiyonasında giyecektir. Amerika Birleşik Devletlerinde yaptığı derecelere göre, 100 ve 200 kurbağalamalar

da Türkiye rekorlarından daha iyi yüzdüğü saptanan Arık'tan Balkan Şampiyonasında gümüş veya bronz madal beklenmektedir.

Arık ve Özkum, Yüzme Federasyonunun beklediği gibi başarı kazanırlarsa, Türkiye bayanlarda Balkan şampiyonasında ilk kez madalya ile dönecektir. Böylece, madalyalarımızı yurt dışında yaşayan ve çalışan iki bayan yüzücü elde etmiş olacaktır.

Bu arada, takımımızda 26 yaşındaki Faruk Morkal'da bulunmaktadır. Takım kapitanı olan Morkal, yaşının ilerlemiş olduğunu kabul etmekte, ancak daha bir veya iki yıl yüzmeye devam etmek istediğini belirtmektedir. Yaşlı arkadaşlarının yüzmeyi bıraktığını da söyleyen Morkal, son iki yıldır rekor kı

ramadığını belirtmiştir.

Balkan Yüzme ve Atlama Şampiyonası Romanya'nın Bükreş kentinde dün başlamıştır. Pazar günü sona erecek olan yarışmalara sekiz erkek ile iki bayan sporcümüz katılmaktadır.

3. Türkiye Ligi yüzme şampiyonası Adana'ya alındı

21-22 ağustos tarihlerinde Urfa'da yapılacak Bölgeselarası 3. Türkiye Ligi Yüzme Şampiyonasını Adana'ya aldığı açıklanmıştır. Urfa yüzme havuzunun onarım çalışmaları bitmediğinden yarışmaların yerinin değiştirilmek zorunda kaldığı öğrenilmiştir.

Beden Terbiyesi Bölge Müdürü Tuncay Şen yüz'den edinilen bilgilere göre, Adana Yüzme Havuzunda yapılacak yarışmalar sonunda 6 bölgeden birer kulüp İkinci Türkiye Ligine yükselceklerdir.

Bu gece nöbetçi ECZANE

Tülay Eczanesidir

Türkiye Yelken şampiyonası İstanbul ve İzmir'de yapılacak

Türkiye Yelken şampiyonası 27-31 ağustos tarihleri arasında 15 bölgeden 251 sporcü ve 88 yöneticinin katılımı ile İstanbul ve İzmir'de yapılacaktır.

Optimist sınıfı yarışmaları Suadiye'de, Pirat, Snipe, Finn gençler ve büyükler, Dragon ve FD yarışmaları Fenerbahçe Kınalıada açıklarında, Cadet yarışmaları ise İzmir

Foça açıklarında olacaktır.

Sayın Okurlarımıza;

Bilecik'in ekonomik, sosyal ve kültürel sorunlarını en iyi şekilde değerlendiren YARIN gazetesine abone olunuz. Sadece 50 kuruş karşılığında gazetemiz hergün elinize ulaşacaktır.

Ayrıca, yöremizi ilgilendiren her konudaki yazılarımıza sütunlarımız açıktır.

Derleyen: İbrahim Şen

Bir Spor Dalı: (52)

Amatör Boks

d. DISKALİFİYE İLE GALİBİYET (DISO): Bir boksörün diskalifiye edilmesi halinde rakibi galip ilan edilir. Her iki boksörün diskalifiye edilmesi halinde karar bu duruma göre ilan edilecektir. Diskalifiye olmuş, bir boksöre, diskalifiye edildiği müsabakanın herhangi bir safhası ile ilgili olarak herhangi bir mükâfat, madalya, hatıra veya şeref mükâfatı verilemez.

Şu şarttaki özel durumlarda ıera komitesi (yahut yokluğunda jüri veya görevli jüri, jürinin olmadığı yerde, diskalifiyenin vuku bulunduğu hadisenin idaresinden mesul şahıslar veya şahıs) kararı değiştirebilir. Fakat ıera komitesi tarafından alınmamış bütün kararlar, talep vukuunda böyle hadi selerin raporlarının gelişinde gözden geçirecektir.

e. KNOCK-OUT (K.O.) İLE GALİBİYET: Bir boksör yere düşer ve 10 saniye içinde tekrar müsabakaya başlayamazsa rakibi Knock-out ile galip ilan edilir.

f. MÜSABAKANIN TATİL EDİLMESİ (N.C.): Boksörlerin mesuliyeti veya orta hakeminin kontrolü dışında ring'in hasara uğraması ve lambaların yanmaması gibi malzemeden meydana gelen maniler ve beklenmedik hava şartları (vesaire) gibi hususların zuhurunda, müsabaka, orta hakemi tarafından tatil edilebilir. Bu gibi durumlarda müsabaka hiç yapılmamış olarak ilan edilecektir. Şampiyonalarda jüri, mütâakip olarak alınacak lüzumlu tedbirler hakkında karar verecektir.

PUANLARIN VERİLME ŞEKLİ

Puanlar aşağıdaki direktiflere göre verilir.

Direktif 1 : (Vuruşlar)

a. Bir yan hakemi her raundda, her boksörün puanını, her biri tarafından yapılan vuruş sayısına göre tayin eder. Puan verilecek her bir vuruş bloke edilmeksizin veya müdafaa edilmeksizin, belden yukarıda gövdenin veya başın ön veya yan taraf larından herhangi bir yere doğrudan doğruya kapalı eldivenin parmak mafsalı ile vurulmuş olmalıdır.

Yukarıda anlatıldığı gibi vurulan sving vuruşlar puan değerini haizdir.

b. Boksörlere, yakın dövüş (korakor) grimele halinde, ayrılmalarmı müteakip ve yakın dövüşte tatbik edilen vuruşlarında görülen üstünlüklerine göre puan verilir.

c. Boksör tarafından yapılan aşağıdaki vuruşların puan değeri yoktur.

1-Kaideleri ihlâl ederek yapılan vuruşlar.

11-Eldiven kenarı, bilek kısmı, içi veya açık eldivene, yani kapalı eldivenin parmak mafsalı kısmından başka bir kısmı ile yapılan vuruşlar.

Devamı var